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XapakrepuCThKa KHCIOpo/a Kak
XUMHYECKOLO BaéMeHTa u
IIPOCTOrO BEIIECTBA

5 N3y4yeHne 1 NepBuUYHOE
f}x:‘ 3aKpenneHne HOBbIX 3HAHUM U
f:;;.f crnocoboB OenCcTBuUiA




[lbumepHO 8eKka O0sa Ha3al
Omkpbim OH bbi1 criy4auHo.

Ceuyvac 3HakomM ¢ HUM cmap U Mrao.

OH 0115 8ac He mauHa.
VizgecmHoO, 4Ymo 20pAm omisiu4yHo
B Hem cepa, ghocgbop, yarnepoo,
)Kerneso, mazHuu. QHepau4yHo
Caopaem mak»xe 8000p00.
be3 2a3za amoao Ha ceeme
He »xunu 6 38epu u Hapoo.

Eeo Hazeamb moesiu bbl oemu, -+

Beob amo - ... ”



B 4yem ropaT gposa u ras,
docadop, Bogopoa, anmas?
ObIlnT Yem nodon n3 Hac
Kaxxabi MU 1 KaXkabln Yac?
_ bes yero meptBa npupoana?
[TpaBunbHO, 6es ... ot
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3aIoJIHUTE TA0IUIy: «XapaKTepUCTHKA
KMCJIOPOAAa KaK XMMHUYECKOTO JIEMEHTa

XnumMmumdeckmmm | ATomHaga |BanieHTHOCTb [Tono)xeHne B
3HaK mMacca nepmogmnyeckou
cucteme
0
KNcCJ/ioPo4q

8
16,00
sacnopon
1




3anonHuTe TadauLy: «HaxoxaeHue

KHUCI0POAA B IIPUPOJCH

HaxoxxgeHune
Knucropoa B

npupoae

ATMocdepa

3eMHast Kopa

[maopocdepa

%

Kucnopon

49% Ocrameane 2%

Puc. 21. Pacnpocmpanenue XumMuNeckux 31eMeHmos 8 3eMHOll Kope

KuBble opraHn3mbl




KUCnoron
nuvocchepa (% no macce)

OcransHble

B NMPUPOLE
armocdepa (% o oGbemy)

78,1%

20,9%

Kucnopoa O

Bogopoa H

Kucnopop O
Kpemumi Si Apyrue rass!
ruapocdepa (% no Macce) | opranuam yenosexa (% o macce)
3% 10%
3% o
Na; CI; Mg; S w ap. Bonopon H

Opyrue

Kucnopoa O

Yrnepoa C

(HAMARA 8 )i

==

HAYAJA XHMUN

13 BO3AYX. KNGAOPDA. TOPEHNE

Onpepenexue cocTaBa Bo3ayxa
(onbiT NaByasbe)

Cocrae cyxoro armocgepHoro
Bosayxa (% no o6bemy)

Azor(78,1)  [pyrue rasni (0,1)

O6pa3osanue
[NIOKO3b!
U Kpaxmana

3apsXeHHbIH
Mornouexme OrHeTyWwMTeNbL

co,




3aI0JIHUTE TA0IUIY : «XapaKTePHUCTUKA
KMCJIOPO/ia KaK MPOCTOr0 BEIIECTBA

1. XumMmmnyeckaa goopmyna

2. MonekynapHaa macca

3.Pusnyeckme ceBoOUCTBA
-acpececalmHoe coCmosdHuUe
-usem

-3ariax

-8K)yC

-pacmeopumMocmse 8 800e

-[171I0MHOCMb
-t kunn ,0 C




4. XumMmmndyeckme cBoncTBa

A) B3aMMoaencTBme ¢ NPoCTbiMM P+0, i
BeLLeCTBaMM S+0,
b) B3anmoaencrTeme co CNoXHbIMu Fe + 92 =
BELlecTBaMu Cu+0,=
CH,+0O,=
C,H,*+0,=
H,S+0,=
5. MonyyeHue <) AIER =
a) e nabopamopuu AAOA =
H20 =
6) npombiwneHHocmu HgO =
o) ...

6. lNpumeHeHne

1)
2)
3)
4)
5)




JIucT KOHTpOIIA

NeVO 13an. 2 3an. 33an.
¥3-2 6 4 [Tynkrl — 6
ITyHkT 2 - 4
[TyHkr 3 -9
[IyHkr 4 - 16
[TyHkT 5 - 10
[TyHKT 6 - 5
¥3-3 10 --- ---
HUTOTO 16 4 50




% Ecnu meos oueHka «5», T0 A/3 Tbl HE - T
Ly nony4vaellb; $ ‘ Qo

-«XapaKTepl/lCTI/IKa KUCIopoada KakK XUMNSECTRUTO

ecriu «4», To NOBTOPW Tabnnuy

aneMeHTa» U «XapakTtepuctuka Kucrnopoga
Kak NPOCTOro BellecTBay, MPOCMOTPU
nonyvyeHmne KUcrnopoaa;

ecs/iu «3» U MeHee, TO K COXXaneHUIo Thbl NMMOXO0

'YCBOWN Matepuan, Nno3aToMy NoBTOpU Bce

3annucu B TeTpaaun u naparpad




